

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вадим Войтко

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.10.2013 23:24:54

формирования заключения врача: 30.10.2013 10:10:32

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/282775/answer/282784>



Заключение врача

Могут быть застойные явления в предстательной железе. Т.к. антибиотики уже Вы уже получили, сдавать анализы на ИППП сейчас не имеет смысла. Принимайте афалу курсом 3 месяца. Когда пройдет месяц после приема последнего антибактериального препарата, сдайте уретральный мазок на ИППП, секрет простаты или эякулят - на бакпосев. Анализы можно сдавать на фоне приема афалы.